

Память в песне

ЭЛИСТА, 3. (Внештатный корр. «Правды» Д. Мукебе-нов). Краеведы установили имя автора «Нюдли» — популярной народной песни Калмыкии. Она посвящена солдатской службе, верности, долгу и любви.

Песню поют в республике и стар, и млад. Она звучала и на фронтовых дорогах минувшей войны. До сих пор песня считалась народной. Теперь стал известен ее автор: солдат 28-й армии, бывший артист Калмыцкого драматического театра Б. Джимбиев. Он сочинил ее на фронте в 1943 году. Б. Джимбиев не дожил до светлых дней победы, но песня хранит о нем память.

№ А В Д А
г. Москва
4 АВГ 1971